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Na kvantaškoj pijaci u Beogradu se 
po prvi put ove sezone pojavio mladi 
krompir domaće proizvodnje po ceni od 
300 do 350 din/kg. Ponuda ostalog pov-
rća bila je slaba do prosečne a obim 
prodaje na zadovoljavajućem nivou. Što 
se cena tiče zabeležen je pad kod blitve, 
brokoli, karfiola, mladog kupusa, belog 
luka, praziluka i šargarepe. Za razliku od 
njih skuplji su bili paprika, paradajz, čeri 
paradajz i patlidžan. Kao i prethodnih 
nedelja i ove je dominirala ponuda južnog 
voća i jabuke na prodajnim punktovima. 
Ponuda kruške, jagode i jezgrastog voća 
bila je slaba. Prodaja proizvoda bila je 
prosečna. U odnosu na prethodni period 
bili su skuplji mandarina i jagoda, dok je 
pad cene zabeležen kod kivija. 

Na pijačnim tezgama Kalenića nije 
bilo značajnijih promena u ponudi i tražnji 
u odnosu na prethodbi period. Zabeležen 
je rast cena ananasa, grejpfruta, kivija, 
nara i pomorandže. Ponuda i asortiman 
povrtarskih kultura bili su uobičajeni za 
ovaj period godine. Niže su bile cene 
krastavca salatara, mladog kupusa, belog 
luka, rotkvice, zelja i zelene salate. 

Poskupeo je jedino patlidžan, pošto je 
dominirao iznos od 300 din/kg. 

Karakteristika poslednje nedelje mar-
ta na kvantašu u Leskovcu je prva ponu-
da domačeg mladog krompira po domi-
nantnoj ceni od 300 din/kg. Reporteri 
STIPS–a, protekle su sedmice evidentirali 
rast cene ananasa, kivija, nara, pomo-
randže, ljute parike, paradajza, praziluka, 
zelene salate i belog luka. Za razliku od 
njih jeftiniji su u odnosu na prethodnu 
nedelju bili jagoda, limun, krastavac sala-
tar i rotkvice. Na tezgama zelene pijace u 
ovom gradu došlo je do rasta cena 
jagode, celera, paradajza i tikvice, kao i 
pad cena blitve, krastavca, rotkvice, 
spanaća i zelene salate. Cene ostalih pro-
izvoda zadržali su prošlonedeljni nivo. 

Što se tiče zelene pijace u Čačku 
obim ponude i tražnje poljoprivrednih 
proizvoda bio je zadovoljavajući. Cene su 
mirovale, pa se jagoda iz uvoza mogla 
pazariti po dominantnoj ceni od 700 din//
kg,  koja je još uvek vusoka za naše 
standarde.  

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

 Ponuda voća i povrća varirala je pro-
teklog meseca od pijace do pijace i od 
mesta do mesta. Nastavlja se trend slabi-
je prodaje proizvoda na kvantaškim pija-
cama uključenim u STIPS. Kao i pretho-
dnih meseci i tokom marta je prednjačila 
ponuda južnog voća, domaće jabuke, crni 
luk, krompir, kupus, cveka, praziluk, šar-
garep, zelen, zelena salata, spanać.  Nas-
tavljen je trend slabe ponude domače 
kruške, pa je usledio uvoz ove voćne vrs-
te po primetno višoj ceni u odnosu na do-
maću. Obim ponude lešnika, oraha, 
sušenog voća, paprike, krastavca, tikvice i 
patlidžana iz uvoza bio je slab. Spora-
dična je bila ponuda grožđa, jagode, mla-
dog krompira, mladog kupusa, manga, 
avokada, špargle, dinje i lubenice. 
 Prosečna ponuda jabuke u odnosu na 
prodajnim punktovima kvantaških pijaca i 
tezgama zelenih pijaca u Srbiji. Velepro-
dajna cena kretala se najčešće 30 do 60 
din/kg, dok je u maloprodaji iznos u za-
visnosti od sortimenta i krupnoće ploda 
varirao od 50 do 100 din/kg. 
 Kao što smo u uvodu pomenuli nas-
tavljen je trend slabe ponude domaće 
kruške, a i kvalitet proizvoda, pa je domi-
nirala ponuda kruške iz uvoza. Veleproda-
jna cena vrirala od 150 do 170 din/kg, a u 
u maloprodaji od 200 do 250 din/kg. 
 Ponuda mandarine bila je nešto slabi-
ja u odnosu na prethodna dva meseca. Na 
kvantašima je najčešća prodajna cena va-
rirala od 120 do 130 din/kg, a na zelenim 
pijacama je iznos varirao od 150 do 170 
din/kg. 
 Obim ponude i tražnje pomorandže 
nije se menjao u odnosu na februar. U ve-
leprodaji se mogla nabaviti po dominant-
noj ceni od 100 din/kg dok na zelenim pi-
jacama dominirao iznos od 150 din/kg. 
 Nastavljen je trend dobre ponude 
šargarepe, kako na kvantašima, tako i na 
zelenim pijacama. Dominantna veleproda-
jna cena iznosila je 40 din/kg, dok je u 

maloprodaji dominantna cena bila nešto 
viša u odnosu na februar, pošto je iznosila 
80 din/kg. 
 Iako se tokom proteklog meseca na 
prodajnim mestima pojavio mladi kupus 
još uvek je zastupljenija ponuda starog 
kuousa. Na kvantašima se prodaja odvija-
la najčešće po ceni od 50 do 70 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirala 
cena od 100 din/kg. To ukazuje na blagi 
rast cene u odnosu na februar.  
 Dominantna cena krompira iznosila je 
60 din/kg na kvantašima, dok se na zele-
nim pijacama mogao najčešće pazariti po 
ceni od 80 din/kg. 
 Proteklog je meseca bila nešto bolja 
ponuda spanaća, kako u veleprodaji, tako 
i u maloprodaji. Najčešće je to bio spanać 
proizveden u Srbiji u plastenicima. Cena 
je varirala od 150 do 220 din/kg u zavis-
nosti od mesta prodaje, obima ponude i 
da li je sa grančicama i korenom ili 
očišćen. 
 Slaba ponuda krastavca salatara kao 
i prethodnog meseca, a proodaja se odvi-
jala po ceni od 100 do 250 din/kg. 
 U martu je bila nešto bolja ponuda 
tikvice na pijačnim tezgama. To je uticalo 
na pad cene ove povrtarske kulture, pa se 
na kvantašima mogla pazariti po domi-
nantnoj ceni od 130 do 150 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama dominirao iznos od 
200 do 250 din/kg. 
 Kao u februaru i u martu je bila slaba 
ponuda paradajza. U veleprodaji je cena 
najčešće iznosila 180 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 250 
din/kg. 
 Nije bilo značajnije promene u obimu 
ponude i sortimenta paprike, kako na 
kvantašima, tako i na zelenim pijacama. 
Cena je u zavisnosti od sorte, porekla i 
načina uzgoja varirala, na kvantašima od 
200 do 300 din/kg, i na zelenim pijacama 
od 300 do 400 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 28.3. - 03.04.2022. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,61 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 21.– 27.03.2022. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za mart 2022. godine 
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